CTOUMOCTb OBYYEHUA

B Knaccax M B AOWKObHBIX Fpynnax:
1 ypok B Hegento — 3500 py6./mec.
2 ypoKa B Hegento — 5500 py6./mec.
3 ypoKa B Hegento — 7500 py6./mec.

4 ypoka B Hegento — 9500 py6./mec.

PeuyeBoit MoAy /b ONNAUYMBAETCA Kak OTAENbHbIN Kypc — 3 500 py6./mec.

* 3000 py6./mec. - npy yyacTum B pe4eBOM MOAY/1e B AOMOHEHNE K 0BYy4eHMIO Mo NPOorpamMmme PycCcKOoro A3biKa
WUAN NIUTEPATYPHOrO YTEHMUA.

CKnaka Ha obydeHue B pasmepe 500 pyb6./mec. npeaoctaBaserca:
— ANs BTOPOro pebeHKa n3 ogHon cembu

— NS Kaxk4oro pebeHka 13 MHOTo4ETHOM cembh

* CKMAKKU He obbeanHATCA

* OniauMBaeTCca MecAL, 3aHATMI, a He KOJIMYECTBO NOCELLEHHbIX 3aHATUI



